



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Взят под стражу гендиректор крупнейшего в регионе горнодобывающего предприятия, обвиняемый во взяточничестве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере) предъявлено генеральному директору ПАО «Приаргунское производственное горно-химическое объединение имени Е.П. Славского» Александру Глотову. Помимо этого, обвинение в даче взятки в крупном размере (п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ) предъявлено депутату Совета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края VI созыва Орхану Пашаеву.

По данным следствия, Пашаев, который является руководителем одного из местных обществ с ограниченной ответственностью, дал взятку гендиректору ПАО «ППГХО» Глотову в сумме 500 тыс. рублей за возможность оказания услуг по организации питания работников ППГХО.

Сегодня судом города Краснокаменска удовлетворено ходатайство следователей СКР об избрании в отношении обвиняемых меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1360220>